

只因经济困难没钱给婴儿治病

狠心父亲雇人扔掉亲生儿子

只因经济困难没钱治疗,狠心父亲“为减负”竟雇人帮忙“处理掉”刚出生3天的新生儿。但婴儿命大被好心人救起。目前,狠心父亲及帮凶因犯故意杀人罪(未遂)被法院分别判刑。

环卫工人河道里捞出婴儿

“我捞到一名刚出生的小孩!”5月7日下午3点多,溧阳负责清理河道的一名环卫工人打电话向警方报警。据介绍,这名环卫工人开着环卫处的“小挂浆”机帆船清理河道里的垃圾。当船开到一弯头河道时,该工人看到河道里飘着一只包着东西的黑色塑料袋,他随即就把那包东西捞了上来放在船舱里,用小钉耙将塑料袋钩了一个洞,袋子一破,

他被眼前的一幕吓了一跳:一个婴儿的头在动!

婴儿不久就被送到医院急诊室进行抢救。还好,婴儿命大,在恢复自主呼吸后被送入新生儿病房。

随后,警方根据掌握的证据很快告破了这起故意杀人案。让人意想不到的,疑犯之一竟是婴儿的父亲白某。

父亲为何要痛下黑手杀自己的小孩?原来,白某妻子于5月4日在医院经剖腹产下一婴儿,该婴儿系早产儿,重度窒息,并患有新生儿肺炎,其出生后即被送入儿科病房抢救。

5月7日14时许,白某因经济困难放弃了对婴儿的治疗,并办理了出院手续。当白某从医生手中接过婴儿时,发现婴儿哭了一下后就一动不动了,同时男婴的脸色铁青,和其刚出

生时差不多,没什么好转。白某忍不住在儿科病区哭了起来,一名朱姓女子过来“劝说”。

白某告诉朱某,“孩子不行了”。朱某安慰白某,“医生已尽力抢救过了,不要太伤心,处理掉算了”。

狠心父亲抛弃了亲生骨肉

听到这样的话,白某产生了终结婴儿生命的念头。打定主意之后,白某就与朱某商量,由他支付200元作为报酬,将婴儿交给朱某处理。两人先将婴儿放入黑色塑料袋内,朱某在明知婴儿依然存活的情况下,将婴儿扔入一河道内。

溧阳市人民检察院以被告人白某、朱某犯故意杀人罪,于6月15日向溧阳法院提起公诉。

“白某说婴儿已死,求我

帮忙处理,我是出于好心才帮他死扔掉。”在法庭上,被告人朱某为自己的行为辩解。但事实却与朱某的说法大相径庭。被告人白某始终未说婴儿已死亡,只是说婴儿不行了。被告人朱某在侦查阶段对此亦作出过相应的供述。

“被告人朱某在知道婴儿是活着的情况下,与被告人白某将婴儿装入黑色塑料袋后扔进河道内。”溧阳法院认为被告人朱某的行为符合故意杀人罪的法律特征,构成故意杀人罪。

溧阳法院近日决定对两名被告人予以减轻处罚:被告人白某因犯故意杀人罪(未遂),判处有期徒刑六个月,缓刑一年。被告人朱某犯故意杀人罪(未遂),判处有期徒刑六个月。

金荣 童家松 刘国庆

天哪!男子从高空跌了下来

7月26日17:30左右,位于常州市采菱桥附近的华丽达服装厂内发生一起意外,一名正在厂房屋顶修理房顶的建筑工人不慎从高空滑落到附近的仓库屋顶,不能动弹。经过消防队员近半个小时的紧张施救,最终成功救下建筑工人。

据了解,受伤者滕师傅当时正在和另外一个修理工人在屋顶进行防水处理,不知道怎么回事,滕师傅一下子失足掉了下去,吓得另外一个工人紧紧贴在屋面上不敢动弹。从现场情况看,滕师傅当时所处的位置正好在厂房屋顶的最东边,距离旁边的仓库房顶足有六米高。事故发生后第一时间赶到现场的蒋师傅是他们的负责

人。据蒋师傅介绍,他和滕师傅平时都是一起工作,滕师傅跟着他干活已经有将近7年了,也算是个老工人,经验很丰富。谈到这场意外,蒋师傅表示一般这种高度他们都不会有防护措施,也从来没有出过事。

常州消防特勤中队接到报警后,迅速出动一辆抢险救援车和一辆55米云梯车赶赴现场,在18:00左右滕师傅及另外一名工人都被成功救下。目前滕师傅正在常州市中医院接受治疗,据了解,滕师傅腰部、手肘及脚后跟出现了三处严重骨折,正在住院接受观察,如果情况继续恶化的话,可能需要进一步调查之中。

陈佳 刘国庆

《地下车库墙体开裂两三米长》后续

万幸!楼房主体结构不受影响

7月22日,《生活常州》报道了《地下车库墙体开裂两三米长》,引起了相关部门的高度重视,武进建设局质监站和楼盘管理方均在第一时间作出反应。

昨天下午,《生活常州》拿到了该楼盘的设计单位——江苏筑森建筑设计有限公司就楼盘地下车库墙体裂缝作出的分析报告,该报告认为:工程为框架结构,出现裂缝的部位均在填充墙上,属非承重构件,从裂缝出现的部位及形态来看,对主

体结构安全没有影响,但裂缝的出现对填充墙的耐久性有影响,且易引起视觉恐慌,应采取适当措施进行处理。建议先对裂缝进行观察2-3周,看有无继续发展的趋势,待稳定后采用压力灌浆并外加钢筋网水泥砂浆粉刷的方法进行处理。

面对设计单位出具的分析报告,该楼盘所属企业相关工作人员陈女士表示,等观察期结束后,将安排施工单位对地下室墙体开裂进行修补。

周青

短短几个月 黑中介骗了478人

打着帮人找工作的牌子,每人收取100元,在收完478人的信息咨询费用后,黑中介便卷起铺盖走人。昨天,《生活常州》从武进警方获悉,这个黑中介的2名工作人员迫于压力,投案自首。涉案的吴某和蔡某已被警方采取刑事强制措施。

来自盐城的小王到常州找工作,6月28日,她来到位于武进湖塘翰林雅居小区附近的那条职业中介一条街,她进入了一家名为“信息服务”的职介所问情况。当小王介绍完自己后,介绍所内一名20

岁左右女孩热情地为她介绍起工作来。“你放心,我们已经帮500多人找到了满意的工作,而且我们只收100元信息服务费,如果找不到合适的话,继续免费为你找,直到你找到满意的工作为止。”听到这样的话,小王心想要不就试试吧!随后,她就掏出100元交给了那名身穿白色上衣的女孩。对方让她留下了联系电话,并答应三天后通知她。

三天过去后,小王却没有接到职业介绍所打来的电话,只好再次来到“信息服务”职介所问情况,但她再次到达职

介所门前时,顿时傻眼了,职介所竟然已是人去楼空。后来,小王一打听,当天与她有着同样遭遇的人还有10多人。

接到报警后,武进公安局经侦大队和鸣凰派出所民警立即展开调查,但调查下来结果令他们很意外,原来这家“信息服务”职业介绍所留给别人的信息全部为假信息,而且还发现他们租的房子也只有1个多月时间。

后来,在群众的举报下,警方掌握了确凿证据,原来这个吴姓的女孩和另外一个合伙人过去在一家职业介绍所

工作过,通过调查,警方找到了这名吴姓女孩的相关真实信息,并立即联系上女孩在江阴的父母。后来,在她父母的劝说下,7月5日,这名吴姓的女孩和另外一名合伙人主动投案自首。

通过连夜审查,警方发现这家名为“信息服务”职业介绍所为“三无”中介。据这名吴姓女孩介绍,从今年4月份开始,他们共骗了478名外地来常找工作的人,每人收取100元信息咨询费,共计4.78万元。目前,他们已经将骗到的钱全部退出。

周青

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

龙城·活动

“运河五号”举办古运河老厂房摄影展

7月中旬至9月11日,原常州第五毛纺厂里一间爬满爬山虎的老厂房,摇身一变,成了一个当代艺术展示空间。“七个镜头一世纪——常州摄影一百年”的展览在京杭大运河畔的常州“运河五号”文化创意园区内开幕。展览展出了与常州有关的7位摄影家的130余幅作品。7位摄影家中,有五四位文化运动干将、中国摄影先驱之一的刘半农,中国摄影重要开拓者之一的吴中行,还有后来者徐伟、廖祖同、周伟、洪磊、董文胜。

钢琴家保罗·维格瑞将来常演出

8月22日晚,意大利著名钢琴家保罗·维格瑞将在红星大剧院用他那神奇的十指在88个黑白琴键上,让音乐爱好者在动人的旋律中充分享受钢琴艺术的美妙意境。

票价:200元、150元、120元、80元

主办:红星大剧院

刘劲松

龙城·出行

坐95路可直达凌家塘市场

为了方便市民到凌家塘市场采购新鲜的农副产品,同时也为了解决凌家塘批发市场几万经营人员的公交出行问题,增加邹区与市中心的沟通,进一步发挥快速公交的作用,新辟的95路无人售票公共汽车于今日开通,直达凌家塘市场。

95路公交车从公交一公司(与快速公交二号线衔接)始发,发往邹区公交中心站。

问菜价

水产品价格上涨

进入盛夏,水产品销量渐涨,价格也略有上浮,鲜虾、鱼类价格都比前段时间略有抬头。前段时间6元/斤的鲫鱼,现在一些菜场卖到了7元/斤。蔬菜类由于供应量充足,价格变化不大。

孙羽霖

沿途停靠七个站点,途中停靠凌家塘市场内“岳杨路”(从该站下车,市民可以直达市场蔬菜区、果品区)、“粮油副食区”(从该站下车,市民可以直达市场粮油副食区、水产海鲜区)两个站点。投放的95路公交车为八米空调车,实行无人售票,一元一票。公交一公司首班6:15,末班18:45;邹区公交中心站首班6:30,末班19:00。

江虹霞 刘国庆

63路临时改道

因青洋路施工,63路临时改道行驶。63路改道后,从火车站始发,改经关河东路、丽华路、劳动东路、圩墩路、中吴大道、横林街、新横崔

路、崔横南路至崔桥地板城,63路改道期间,临时撤销红梅新村、九龙小商品、三联桥、万都义乌、中南纺织、南洋街、威机厂、威墅堰大街等站。

张培基 刘劲松

239省道实施改造

239省道常州段起于239省道与338省道相交的小河转盘,向南经过武进、金坛、溧阳,终于溧阳高淳交界处。由于近年来路面受损情况严重,公路管理部门开始对奔牛至昆仑转盘段路面实施改造。该工程预计在2009年12月完工,在改造期间,提请过往车辆和行人注意。

谢怡媛 狄海林 葛小林

(仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井菜场	兰陵过渡菜场
南瓜	1-1.5	1.5
土豆	1.5-2	1.5-2
包菜	1.2-1.3	1.2
茄子	1-1.5	1.5-1.8
丝瓜	1.5-1.8	2
小青菜	2-2.5	2-3
生姜	5	5
鲫鱼	6-6.5	6.5-7
肋条肉	9.5	9.5-10.5
猪后腿肉	9	9-9.5
老母鸡	15	14-16



龙城·政务

游恐龙园遇“黑车”
请拨:96196、96520

作为常州的“城市名片”,中华恐龙园每年都要接待大批省内外游客。特别是7月份恐龙园夜公园开放以来,更是游人如织。而公园门口出租车拒载、随

意拼车、不使用计价器等情况有所抬头,引起社会关注。常州运管处每天晚上派一个稽查大队对恐龙园进行现场重点监管,时间从晚上9:00到11:00。常州市运管处提请广大游人:如遇出租车、“黑车”、大客车的运输违章行为可立即向运管处或现场稽查人员反映,运管处将严格查处,并上网进行公示,接受群众监督。

金琪 葛小林



小孙提醒

“学生卡”年审通知

8月1日起,公交集团公司将在江南、路桥、红梅三个公交IC卡充值点办理“学生卡”年审业务,具体安排如下:

2009年8月1日起,初次办理的“学生卡”和经过

年审的“学生卡”有效期至持卡人15周岁止(周岁以8月31日计算),其间不必再进行年审。普通高中学生的办卡和年审仍逐年进行。

学生卡年审时需带证件如下:中、小学生带户口簿,中学生带有效的学生证。初次入学的中学生带户口簿和录取通知书或学校的缴费收据。未经年审的“学生卡”从2009年10月1日起不得继续使用。孙羽霖



龙城·教育

导游资格证考试下月开始报名

旅行社从业人员和在校大中专学历学生,按照具体要求均可报名,可登录www.cztour.cn了解具体情况。

报名时间:8月3日—9月4日(星期六、星期天除外),9:30—11:00,14:30—17:00。

报名受理单位:常州市旅游培训中心。地址:延陵西路23号投资广场(常信大厦)5楼508房间。金坛市、溧阳市的报名人员,可向属地旅游局报名,也可到常州市旅游培训中心直接办理报名手续。孙羽霖